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1. Se f e g são funções definidas por f ( x ) = x e g ( x ) = x² + m x + n, com m ≠0                             
e n ≠ 0, então a soma das raízes de fog é 
a) m 
b) – m 
c) n 
d) – n 
e) m.n 
 
 

2. Se a função real f é definida por f(x) = 1 / (x + 1) para todo x > 0, então f ​-1 (x)                        
é igual a: 
a) 1 - x  
b) x + 1 
c) x ​-1​ - 1  
d) x ​-1​ + 1  
e) 1 / (x + 1) 
 

3. Se f (g (x) ) = 5x - 2 e f (x) = 5x + 4 , então g(x) é igual a: 
a) x – 2 
b) x – 6 
c) x - 6/5 
d) 5x – 2 
e) 5x + 2 
 

4. Sendo f e g duas funções tais que: f(x) = ax + b e g(x) = cx + d . Podemos                     
afirmar que a igualdade gof(x) = fog(x) ocorrerá se e somente se: 
 
a) b(1 - c) = d(1 - a)  
b) a(1 - b) = d(1 - c)  
c) ab = cd  
d) ad = bc  
e) a = bc  



 
Gabarito: 1-B  2-C  3-C  4-A 
 
Resolução: 

 

 

 



 


